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Αρ. πρωτ.: 4050 /Ε 

ΠΡΟΣ 

-ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 

-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

ΘΕΜΑ: « Πληροφορίες που αφορούν τη διαμονή-διατροφή- μετακίνηση, των 

συμμετεχόντων στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης Μαραθώνιας- 

Μεγάλων Αποστάσεων (OWS) Κατηγοριών 2023» 

Κύριε Πρόεδρε, 

Σας γνωστοποιούμε σχετικά με το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης Μα-

ραθώνιας -Μεγάλων Αποστάσεων (OWS), που θα διεξαχθεί στην παραλία του 

Άστρους Β. Κυνουρίας στις 9-10.9.2023, τα εξής: 

 Ο Δήμος Βόρειας Κυνουρίας θα καλύψει έως 300 διανυκτερεύσεις με πλήρη 

διατροφή, για αθλητές-τριες και τους προπονητές τους που θα μετακινηθούν 

από άλλες πόλεις, για τις ημέρες Παρασκευή 8.9.2023 και Σάββατο 9.9.2023. Σε 

περίπτωση που οι αιτούμενες διανυκτερεύσεις ξεπεράσουν τις 300, οι αναφε-

ρόμενες δωρεάν θα επιμερισθούν αναλογικά στα συμμετέχοντα σωματεία. 

Τα καταλύματα διαμονής θα βρίσκονται πλησίον του σημείου διεξαγωγής της 

διοργάνωσης και δεν θα υπάρξει ανάγκη για εσωτερικές μετακινήσεις. 

Στην  πλήρη διατροφή περιλαμβάνονται δύο (2) πρωινά γεύματα, δύο (2) μεση-

μεριανά και δύο (2) βραδινά. Αρχής γενομένης από το μεσημέρι ή το βράδυ της  

άφιξης (Παρασκευή 8.9.2023) έως και το πρωινό ή το μεσημεριανό γεύμα της 

Κυριακής 9.9.2023, ανάλογα με το πρόγραμμα άφιξης και αναχώρησης του κάθε 

σωματείου. 

 

Διαδικασία Κράτησης 

Για όσα σωματεία επιθυμούν να επωφεληθούν της παροχής δωρεάν διανυκτε-
ρεύσεων, γευμάτων & μετακινήσεων θα πρέπει να προβούν σε κράτηση μέσω 
της Κ.Ο.Ε, συμπληρώνοντας και υποβάλλοντας τις σχετικές φόρμες:  
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Α. έως την 23.8.2023, την 1η ηλεκτρονική φόρμα με την προκαταρκτική αριθμητική δήλωση πρό-
θεσης συμμετοχής: Εκδήλωση πρόθεσης συμμετοχής στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κολύμβη-
σης Μαραθώνιας- Μεγάλων Αποστάσεων (OWS)  2023  

 

Β. έως την 30.8.2023, την 2η ηλεκτρονική φόρμα με τις  οριστικές συμμετοχές & κρατήσεις: Ορι-
στική δήλωση συμμετοχής στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης Μαραθώνιας-Μεγάλων 
Αποστάσεων  

Μετά την οριστικοποίηση των δηλώσεων σχετικά με τις διαμονές, θα ακολουθήσει ενημέρωση 
για την κατανομή των Σωματείων στα συνεργαζόμενα καταλύματα και τυχόν επιπλέον χρέωση 
με βάση τον επιμερισμό των δωρεάν διανυκτερεύσεων. 

 

Συνεργαζόμενα Ξενοδοχεία 

Τα συνεργαζόμενα ξενοδοχεία και καταλύματα, βρίσκονται πλησίον του αγωνιστικού χώρου με 

ενδεικτική τιμή για τη διαμονή ανά ημέρα, ανά δωμάτιο τα 65-70€ και κόστος κάθε γεύματος τα 

10-15€ ανά άτομο. Θα υπάρξει νεότερη και αναλυτική ενημέρωση το επόμενο διάστημα. 

 

Με τιμή, 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Γ. ΑΥΓΟΥΛΕΑΣ 
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